
02 TOOLKITS

ESTANTERIAS MÓVILES CON MÉNSULAS / TROLLEYS WITH SHELVES / RAYONNAGES MOBILES AVEC ÉTAGÈRES / MOBILE REGALE MIT KONSOLEN / SCAFFALI MOBILI 
CON MENSOLE / ESTANTE MÓVEL COM PRATELEIRAS / ТЕЛЕЖКА С ПОЛКАМИ
COMPONENTES / COMPONENTS / COMPOSANTS / KOMPONENTEN / COMPONENTI / COMPONENTES / КОМПОНЕНТЫ

ESTRUCTURAS / FRAMES / STRUCTURES / GESTELL / STRUTTURE / ESTRUTURA / ТЕЛЕЖКА  С РАМОЙ

COD. L x W x H (mm) Ă :
50093 725x613x1430

300
25

50088 1023x613x1430 28

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues 
giratoires avec frein l

MÉNSULAS / SHELVES / ÉTAGÈRES / KONSOLEN / MENSOLE / PRATELEIRAS / ПОЛКИ

COD. L x W x H (mm) Ă : Válido para / Valid for / Valable 
pour

50095 657x220x30

50

2,3
50093

50094 657x420x30 3,4
50090 955x320x30 4

50088
50089 955x600x30 7

COMBINACIONES / COMBINATIONS / COMBINAISONS / KOMBINATIONEN / COMBINAZIONI / COMBINAÇÕES / КОМПЛЕКТЫ

725 MM

PROFUNDIDAD DE 220 MM / 220 MM DEPTH / PROFONDEUR DE 220 MM / 220 MM TIEFE / PROFONDITÀ DI 220 MM / PROFUNDIDADE DE 220 MM / ГЛУБИНА 220 ММ

COD. L x W x H (mm) Ά Û :
50140

725x613x1430
2 x 50095

50093
29

50141 3 x 50095 32
50142 4 x 50095 34

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues 
giratoires avec frein 4"

Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 300 kg

PROFUNDIDAD DE 420 MM / 420 MM DEPTH / PROFONDEUR DE 420 MM / 420 MM TIEFE / PROFONDITÀ DI 420 MM / PROFUNDIDADE DE 420 MM / ГЛУБИНА 420 ММ

COD. L x W x H (mm) Ά Û :
50143

725x613x1430
2 x 50094

50093
32

50144 3 x 50094 35
50145 4 x 50094 38

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues 
giratoires avec frein 4"

Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 300 kg
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02 TOOLKITS

1023 MM

PROFUNDIDAD DE 320 MM / 320 MM DEPTH / PROFONDEUR DE 320 MM / 320 MM TIEFE / PROFONDITÀ DI 320 MM / PROFUNDIDADE DE 320 MM / ГЛУБИНА 320 ММ

COD. L x W x H (mm) Ά Û :
50149

1023x613x1430
2 x 50090

50088
37

50150 3 x 50090 41
50151 4 x 50090 45

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues 
giratoires avec frein 4"

Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 300 kg

PROFUNDIDAD DE 600 MM / 600 MM DEPTH / PROFONDEUR DE 600 MM / 600 MM TIEFE / PROFONDITÀ DI 600 MM / PROFUNDIDADE DE 600 MM / ГЛУБИНА 600 ММ

COD. L x W x H (mm) Ά Û :
50152

1023x613x1430
2 x 50089

50088
42

50153 3 x 50089 49
50154 4 x 50089 55

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues fixes et 2 roues 
giratoires avec frein 4"

Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 300 kg

ARCONES Y COFRES / JOBSITE BOXES AND CHESTS / COFFRES MÉTALLIQUES / WERKZEUGKISTEN AUS STAHL / CASSETTIERE PORTATILE IN METALLO / CAIXAS E BAÚS 
PARA FERRAMENTA / ЯЩИКИ И СУНДУКИ
COFRES PORTAHERRAMIENTAS DE SUPERFICIES INOX* / INOX  SURFACE TOOL CHEST * / COFFRE À TIROIRS AVEC SURFACE INOX* / WERKSTATTKASTEN MIT INOX OBERFLÄCHE* / 
CASSETTI PORTAUTENSILI DI SUPERFICI INOX* / BAÚ PORTA-FERRAMENTAS DE SUPERFÍCIE INOX* / ПОРТАТИВНЫЕ ЯЩИКИ С ПОКРЫТИЕМ ИЗ НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ*

680 × 470 × 485

 
  

 
 

COD. L x W x H (mm) Material estructura / Material structure / Structure matériaux :
51560 680 x 470 x 485 Inox 430 45,5
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02 TOOLKITS

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES

Material* / Material* / Matière* Exterior: 100% INOX – Interior: Acero pintado / Exterior 100% INOX – Interior: 
Painted Steel / Extérieur 100% INOX - Intérieur: Acier peint

Cajones con rodamientos / Ball-bearing slides / Tiroirs à roulement 7
Capacidad cajones de altura 55 mm / Capacity in 55 mm height drawers / 
Capacité des tiroirs de 55 mm de haut 20 kg

Capacidad cajones 170 x 410 x 54 mm / Drawer capacity 170 x 410 x 54 mm / 
Capacité des tiroirs de 170 x 410 x 54 mm 15 kg

Capacidad cajones 570 x 410 x 54 mm / Drawer capacity 570 x 410 x 54 mm / 
Capacité des tiroirs de 570 x 410 x 54 mm 25 kg

Capacidad cajones de altura 83 mm / Capacity in 83 mm height drawers / 
Capacité des tiroirs de 83 mm de haut 25 kg

Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale 
de charge statique 150 kg

Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture 
centralisée l

Asa lateral reforzada / Reinforced side handle / Poignées latérale renforcée l

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / 
Système anti-renversement dans chaque tiroir l

Tapa con doble pistón neumático / Double pneumatic absorber equipped lid / 
Couvercle avec double piston pneumatique l

1056 × 470 × 576

Sistema antivuelco con botón de seguridad de apertura individual 
por bandeja  
Anti-overturn system with individual safety open button in each tray
Système anti-renversement avec bouton de sécurité d'ouverture 
individuelle par tiroir 

COD. L x W x H (mm) Material estructura / Material structure / Structure matériaux :
51562 1056 x 470 x 576 Inox 430 95

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES

Material* / Material* / Matière* Exterior: 100% INOX – Interior: Acero pintado / Exterior 100% INOX – Interior: 
Painted Steel / Extérieur 100% INOX - Intérieur: Acier peint

Cajones con rodamientos / Ball-bearing slides / Tiroirs à roulement 10
Capacidad cajones de altura 55 mm / Capacity in 55 mm height drawers / 
Capacité des tiroirs de 55 mm de haut 30 kg

Capacidad cajón 310 x 410 x 83 mm / Drawer capacity 310 x 410 x 83 mm / 
Capacité du tiroir 310 x 410 x 83 mm 25 kg

Capacidad cajón 565 x 410 x 83 mm / Drawer capacity 565 x 410 x 83 mm / 
Capacité du tiroir 565 x 410 x 83 mm 25 kg

Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale 
de charge statique 200 kg

Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture 
centralisée l

Asa lateral reforzada / Reinforced side handle / Poignées latérale renforcée l

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / 
Système anti-renversement dans chaque tiroir l
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02 TOOLKITS

COFRE PORTAHERRAMIENTAS / TOOL CHEST / COFFRE À TIROIRS / WERKSTATT KASTEN MIT SCHUBLADEN / CASSETTIERE PORTAUTENSILI / BAÚS DE FERRAMENTAS / ЯЩИКИ 
ДЛЯ ИНСТРУМЕНТА

660 × 320 × 365

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

COD. L x W x H (mm) : Color / Colour / Couleur

51011

660 x 320 x 365 24
51480

51492

51504

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Cajones con rodamientos / Ball-bearing slides / Tiroirs à roulement l

Cerradura con llave / Key lock / Serrure avec clé l

Capacidad cajon 575 x 280 x 70 mm / Drawer capacity 575 x 280 x 70 mm / Capacité du tiroir 575 x 280 x 70 mm 20 Kg
Capacidad cajon 575 x 280 x 45 mm / Drawer capacity 575 x 280 x 45 mm / Capacité du tiroir 575 x 280 x 45 mm 10 Kg
Capacidad cajones 165 x 280 x 45 mm / Drawer capacity 165 x 280 x 45 mm / Capacité du tiroir 165 x 280 x 45 mm 9 Kg
Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l

730 × 475 × 475

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

Sistema antivuelco con botón de seguridad de apertura individual por bandeja  
Anti-overturn system with individual safety open button
in each tray
Système anti-renversement avec bouton de sécurité
d'ouverture individuelle par tiroir 

COD. L x W x H (mm) : Color / Colour / Couleur

51075

730 x 475 x 475 47
51490

51502

51514

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
7 cajones con rodamientos / 7 ball-bearing slides / 7 tiroirs à roulement l

Capacidad cajones de altura 83 mm / Capacity in 83 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 83 mm de haut 25 kg
Capacidad cajones de altura 55 mm / Capacity in 55 mm height drawers / Capacité des tiroirs de 55 mm de haut 20 kg
Capacidad cajones 570 x 410 x 54 mm / Drawer capacity 570 x 410 x 54 mm / Capacité des tiroirs de 570 x 410 x 54 mm 20 kg
Capacidad cajones 170 x 410 x 54 mm / Drawer capacity 170 x 410 x 54 mm / Capacité des tiroirs de 170 x 410 x 54 mm 15 kg
Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 140 kg
Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée l

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir l

Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l

Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l
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02 TOOLKITS

1434 × 560 × 549

Disponible en 4 colores
Available in 4 colors

Disponible en 4 couleurs

Sistema antivuelco con barra longitudinal de seguridad 
de apertura individual por bandeja
Anti-overturn system with individual safety open 
longitudinal bar in each tray
Système anti-renversement avec barre longitudinale de 
sécurité d'ouverture individuelle par tiroir

COD. L x W x H (mm) : Color / Colour / Couleur

57061

1434 x 560 x 549 130
57049

57089

57069

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
7 cajones con rodamientos / 7 ball-bearing slides / 7 tiroirs à roulement l

Estructura reforzada / Reinforced heavy duty structure / Structure renforcée l

Sistema antivuelco en cada bandeja / Anti-overturn system in each drawers / Système anti-renversement dans chaque tiroir l

Cerradura con llave / Key lock / Serrure avec clé l

Tapa con doble pistón neumático / Double pneumatic absorber equipped lid / Couvercle avec double piston pneumatique l

Capacidad de carga estática total / Total static weight capacity / Capacité totale de charge statique 260 kg
Capacidad cajones 947 x 499 x 74,5 mm / Drawer capacity 947 x 499 x 74,5 mm / Capacité des tiroirs de 947 x 499 x 74,5 mm 30 kg
Capacidad cajón 947 x 499 x 122,5 mm / Drawer capacity 947 x 499 x 122,5 mm / Capacité du tiroir 947 x 499 x 122,5 mm 40 kg
Capacidad cajones 313 x 499 x 74,5 mm / Drawer capacity 313 x 499 x 74,5 mm / Capacité des tiroirs de 313 x 499 x 74,5 mm 25 kg
Capacidad cajón 313 x 499 x 201,5 mm / Drawer capacity  313 x 499 x 201,5 mm / Capacité du tiroir 313 x 499 x 201,5 mm 40 kg
Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l

Sistema de cierre centralizado / Central locking system / Système de fermeture centralisée l
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02 TOOLKITS

ARCONES METÁLICOS / METALLIC JOBSITE BOXES / COFFRES METALLIQUES / METALLARBEITSCHRÄNKE / CASSONI METALLICI / BAÚS METÁLICOS / МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ЯЩИКИ 
ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ

• Los arcones EGA Master están especialmente diseñados para poder estar contenidos el arcón de menor tamaño dentro del siguiente en dimensiones, esto es: / 
EGA Master jobsite boxes are specially designed to transport the smaller one into the next bigger one: / Les coffres EGA Master  sont spécialement conçus pour 
contenir le coffre de dimension inférieure à l'intérieur:

• código 51048 dentro del código 51047. / code 51048 into code 51047. / code 51048 à l'intérieur du code 51047.
• código 51047 dentro del código 51046. / code 51047 into code 51046. / code 51047 à l'intérieur du code 51046.
• Esta ventaja permite reducir ampliamente los costes de transporte y ahorrar espacio de almacenamiento. / That allows reducing largely transport costs and saves 

storaging space. / Cet avantage pernet de réduire considérablement les coûts de transport et d'économiser l'espace de stockage.

1525 × 615 × 720

COD. L x W x H (mm)
Espesor general (mm) / General 

thickness (mm) / Épaisseur générale 
(mm)

Espesor base (mm) / Base thickness 
(mm) / Épaisseur de base (mm) Ă:

50989 1525 x 615 x 720 1,5 2,5 300 74

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Patas especialmente diseñadas para transpalet / Prepared to be used with pallet truck / Coffres 
gerbables l

Fabricado en acero de alta calidad / Manufactured in high quality steel / Fabriqué en acier de 
haute qualité l

Cierre para candado / Prepared for padlock / Fermeture cadenas l

Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l

1220 × 610 × 720

COD. L x W x H (mm)
Espesor general (mm) / General 

thickness (mm) / Épaisseur générale 
(mm)

Espesor base (mm) / Base thickness 
(mm) / Épaisseur de base (mm) Ă:

51046 1220 x 610 x 720 1,5 2,5 300 78

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Tapa con doble pistón neumático / Double pneumatic absorber equipped lid / Couvercle avec 
double piston pneumatique l

Refuerzos laterales / Lateral reinforcement / Renforcements latéraux l

Cerradura en el centro del panel frontal con juego de dos llaves / Central safety lock (2 keys) / 
Serrure centrale (2 clés) l

Patas especialmente diseñadas para transpalet / Prepared to be used with pallet truck / Coffres 
gerbables l

Fabricado en acero de alta calidad / Manufactured in high quality steel / Fabriqué en acier de 
haute qualité l

Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l
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02 TOOLKITS

• Los arcones EGA Master están especialmente diseñados para poder estar contenidos el arcón de menor tamaño dentro del siguiente en dimensiones, esto es: / 
EGA Master jobsite boxes are specially designed to transport the smaller one into the next bigger one: / Les coffres EGA Master  sont spécialement conçus pour 
contenir le coffre de dimension inférieure à l'intérieur:

• código 51048 dentro del código 51047. / code 51048 into code 51047. / code 51048 à l'intérieur du code 51047.
• código 51047 dentro del código 51046. / code 51047 into code 51046. / code 51047 à l'intérieur du code 51046.
• Esta ventaja permite reducir ampliamente los costes de transporte y ahorrar espacio de almacenamiento. / That allows reducing largely transport costs and saves 

storaging space. / Cet avantage pernet de réduire considérablement les coûts de transport et d'économiser l'espace de stockage.

915 × 432 × 541

COD. L x W x H (mm) Espesor general (mm) / General thickness 
(mm) / Épaisseur générale (mm)

Espesor base (mm) / Base thickness 
(mm) / Épaisseur de base (mm) Ă:

51047 915 x 432 x 541 1,5 2,5 200 40

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Refuerzos laterales / Lateral reinforcement / Renforcements latéraux l

Cerradura en el centro del panel frontal con juego de dos llaves / Central safety lock (2 keys) / 
Serrure centrale (2 clés) l

Patas especialmente diseñadas para transpalet / Prepared to be used with pallet truck / Coffres 
gerbables l

Fabricado en acero de alta calidad / Manufactured in high quality steel / Fabriqué en acier de 
haute qualité l

Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l

720 × 315 × 282

COD. L x W x H (mm) Espesor general (mm) / General thickness (mm) / Épaisseur générale (mm) Ă:
51048 720 x 315 x 282 1,5 80 13

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Fabricado en acero de alta calidad / Manufactured in high quality steel / Fabriqué en acier de 
haute qualité l

Cierre para candado / Prepared for padlock / Fermeture cadenas l

Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l
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02 TOOLKITS

ARCONES METÁLICOS CON RUEDAS / METALLIC JOBSITE BOXES WITH ROLLERS / COFFRES METALLIQUES À ROUES / METALLARBEITSCHRÄNKE MIT RÄDER / CASSONI METALLICI 
CON ROUTE / BAÚS METÁLICOS COM RODAS / МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ КОНТЕЙНЕРЫ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ ИНСТРУМЕНТА НА КОЛЕСАХ

1220 × 610 × 870

COD. L x W x H (mm)
Espesor general (mm) / General 

thickness (mm) / Épaisseur générale 
(mm)

Espesor base (mm) / Base thickness 
(mm) / Épaisseur de base (mm) Ă:

50991 1220 x 610 x 870 1,5 2,5 300 87

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues 
fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 2"

Tapa con doble pistón neumático / Double pneumatic absorber equipped lid / Couvercle 
avec double piston pneumatique l

Refuerzos laterales / Lateral reinforcement / Renforcements latéraux l

Cerradura en el centro del panel frontal con juego de dos llaves / Central safety lock (2 
keys) / Serrure centrale (2 clés) l

Fabricado en acero de alta calidad / Manufactured in high quality steel / Fabriqué en acier 
de haute qualité l

Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l

915 × 432 × 691

COD. L x W x H (mm) Espesor general (mm) / General thickness 
(mm) / Épaisseur générale (mm)

Espesor base (mm) / Base thickness 
(mm) / Épaisseur de base (mm) Ă:

50992 915 x 432 x 691 1,5 2,5 200 40

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
2 ruedas fijas y 2 giratorias con freno / 2 fixed and 2 revolving with brake wheels / 2 roues 
fixes et 2 roues giratoires avec frein 5" x 2"

Refuerzos laterales / Lateral reinforcement / Renforcements latéraux l

Cerradura en el centro del panel frontal con juego de dos llaves / Central safety lock (2 
keys) / Serrure centrale (2 clés) l

Fabricado en acero de alta calidad / Manufactured in high quality steel / Fabriqué en acier 
de haute qualité l

Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l
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02 TOOLKITS

• Los arcones EGA Master están especialmente diseñados para poder estar contenidos el arcón de menor tamaño dentro del siguiente en dimensiones, esto es: / EGA Master jobsite boxes are specially 
designed to transport the smaller one into the next bigger one: / Les coffres EGA Master  sont spécialement conçus pour contenir le coffre de dimension inférieure à l'intérieur:

• código 50937 dentro del código 50938. / code 50937 into code 50938. / code 50937 à l'intérieur du code 50938.
• código 50938 dentro del código 50939. / code 50938 into code 50939. / code 50938 à l'intérieur du code 50939.
• Esta ventaja permite reducir ampliamente los costes de transporte y ahorrar espacio de almacenamiento. / That allows reducing largely transport costs and saves storaging space. / Cet avantage pernet de 

réduire considérablement les coûts de transport et d'économiser l'espace de stockage.

ARCONES GALVANIZADOS / GALVANIZED JOBSITE BOXES / COFFRES GALVANISÉS / VERZINKTE ARBEITS-KISTE / CASSONI GALVANIZZATI / BAÚS GALVANIZADOS / 
ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЙ ЯЩИК С ЗАЩИТНЫМ ПОКРЫТИЕМ

1140 X 370 X 380

COD. L x W x H (mm) Espesor general (mm) / General thickness (mm) / Épaisseur 
générale (mm) Ă :

50939 1140 x 370 x 380 0,6 45 12,5

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Fabricado en acero galvanizado de alta calidad / Manufactured in high quality galvanized steel / Fabriqué en acier galvanisé d'haute qualité l

Cierre para candado / Prepared for padlock / Fermeture cadenas l

Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l

760 X 330 X 250

COD. L x W x H (mm) Espesor general (mm) / General thickness (mm) / Épaisseur 
générale (mm) Ă :

50938 760 x 330 x 250 0,6 32 6,7

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Fabricado en acero galvanizado de alta calidad / Manufactured in high quality galvanized steel / Fabriqué en acier galvanisé d'haute qualité l

Cierre para candado / Prepared for padlock / Fermeture cadenas l

Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l

1 bandeja / 1 tray / 1 plateau l

550 X 230 X 210

COD. L x W x H (mm) Espesor general (mm) / General thickness (mm) / Épaisseur 
générale (mm) Ă :

50937 550 x 230 x 210 0,5 20 2,5

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATION / DÉTAILS TECHNIQUES
Fabricado en acero galvanizado de alta calidad / Manufactured in high quality galvanized steel / Fabriqué en acier galvanisé d'haute qualité l

Cierre para candado / Prepared for padlock / Fermeture cadenas l

Asas laterales / Lateral handles / Anses latérales l
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